
 

VERBALE DELL’11 OTTOBRE 2018 

L'anno 2018, il giorno 11 del mese di Ottobre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1499760 del 28/09/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:22 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Guaresi, Marchese, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Orilia, 

Scarlata e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata 

aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Subito dopo l’appello alle ore 10:23 entrano i consiglieri Cardella e Orilia ed esce il consigliere 

Viscuso. 

Il Presidente Savoca legge una nota pervenuta alla presidenza: 

Nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana, delle OO.PP. e dell’Attuazione delle 

Politiche di Cessione avente per oggetto: Richiesta intervento urgente per espurgo e pulizia caditoie in via 

Pecori Giraldi, dal civ. n. 60 al civ. n. 66. 

Il consigliere Guaresi desidera esprimere un plauso al Sindaco Leoluca Orlando, in quanto finalmente si sta 

dando seguito ai lavori in via Testasecca e via Pecoraino. Dopo tanti anni di battaglie da parte di tutto il 

consiglio il Sindaco ha firmato l’ordinanza avente per oggetto: “Ripristino dell’impianto di illuminazione e 

della pavimentazione stradale di via Ignazio Testasecca e di via Filippo Pecoraino”. 

Il Presidente Savoca ringrazia il consigliere Guaresi per la notizia, proprio ieri in aula si è discusso della via 

Pecoraino e dell’ordinanza emessa dall’Area Tecnica e Infrastrutture. Finalmente dopo anni di lotte da parte 

di tutto il consiglio che non ha mai perso le speranze, si potrà dare una risposta positiva a tutti i cittadini. 

Alle ore 10:32 esce il consigliere Marchese. 

Terminate le comunicazioni, il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Cardella, Orilia e Serio e il 

consiglio approva. Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 05 ottobre 2018. Lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:42. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Scarlata Viscuso e il Presidente Greco. 

 

 

 

 

 



 

 

Alle ore 10:43 il Presidente Savoca sospende la seduta di un’ora.  

Alle ore 11:45 il Presidente Greco riapre la seduta ed essendo presente solo il consigliere Scarlata, 

rinvia i lavori all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

      Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                      Mario Greco 
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